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1. Un sinénimo para la palabra SIGILOSO es:
a) Silencioso

b) Ruidoso

c) Ensordecedor

d) Estridente

2. ¢{Quién era el ratén que habia ingresado a la casa de Gerénimo?
a) Oliver

b) Trampita Stilton.

c) Benjamin Stilton.

d) Tea Stilton.

3. Para Trampita Stilton ¢Por qué era aburrido Gerénimo?
a) Porque no se fijaba en los detalles.

b) Porque se fijaba demasiado en los detalles.

c) Porque no le gustaba las aventuras.

d) Porque no tenia alma de nifio.

4. (Cudles eran las partes iguales que proponia Trampita Stilton a Gerénimo Stilton?
a) 70 para trampita, 30 para Gerénimo.
b) 80 para trampita, 20 para Gerénimo.
¢) 90 para trampita, 10 para Gerdhimo.
d) 50 para trampita, 50 para Gerdnimo.

5. ¢Quién mds sabia algo sobre la Mona Ratisa?
a) Oliver

b) Benjamin

c) El alcalde.

d) Tea
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6. Segln Trampita Stilton ¢cudl es un lugar divertidisimo?
a) La escuela.
b) El museo.
c) La taberna de Buscalios.
d) El eco Roedor.

7. ¢Por qué estdn examinando a la Mona Ratisa con Rayos X?
a) Porque estaba enferma.

b) Porque se habia dafiado

c) Porque parece tenia algo debajo.

d) Porque querian saber de qué estaba hecha.
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